「気候変動×スポーツ」 ONE EARTH, ONE TEAM ~この地球を守る、一つのチームへ~ 利 用 規 約



1. 目的

『「気候変動×スポーツ」ONE EARTH, ONE TEAM ~この地球を守る、一つのチームへ~』(以下、「本動画」という。)は、「気候変動×スポーツ」をテーマとし、気候変動がスポーツ環境にも影響を及ぼすことを通じて、一人ひとりが今できることを考え、行動していただくことを目的として制作しています。

2. 動画の内容

本動画は、4つのチャプターで構成された1本の動画(フルバージョン)となっています。 チャプターごとに動画を視聴いただくことも可能です。

①『「気候変動×スポーツ」ONE EARTH, ONE TEAM ~この地球を守る、一つのチームへ~』日本語版

・フルバージョン 14分07秒

・チャプター1:トップアスリートが語る気候変動×スポーツ 4分55秒

・チャプター2:身近にある気候変動のスポーツへの影響 2分59秒

・チャプター3:私たちができること 3分51秒

・チャプター4:地球を守る一つのチームとして 2分20秒

②『「気候変動×スポーツ」ONE EARTH, ONE TEAM ~この地球を守る、一つのチームへ~』 英語字幕版

内容は日本語版と同じです。

3. 動画の公開

本動画は、環境省HP内の「COOL CHOICE」のウェブサイト内で公開しております。「4動画利用にあたっての利用規約」に同意の上、ご利用いただくようお願いします。

%http://ondankataisaku.env.go.jp/coolchoice/sports/

『「気候変動×スポーツ」 ONE EARTH, ONE TEAM ~この地球を守る、一つのチームへ~』 について

4. 動画利用にあたっての利用規約

本動画の利用規約(以下、「本規約」という。)について、以下のとおり定めます。

(1) 個人利用

本動画は、「COOL CHOICE」ウェブサイト内

(http://ondankataisaku.env.go.jp/coolchoice/) で公開しています。

個人が、私的利用の範囲内で、当サイト上で再生することについての制限はありません。

(2) イベント利用

本動画を、イベント等で複数の視聴者の前で上映する場合は、本規約に同意された場合のみ 利用することができます。(本動画をご利用いただく場合、本規約にすべて同意されたものと みなします。)

(3)禁止事項

本動画の著作権及びその他の権利は、環境省が所有しており、法令等により保護されております。

本動画の一部又は全部を、無断で加工、転載、改変、配布、販売等することは禁止します。 営利活動・宗教活動・政治活動に関する利用、違法又は公序良俗に反する目的での利用、 他者の迷惑となる利用、その他これらに類する利用は禁止します。

(4) 損害等

本動画の利用により生じるいかなる結果、損害等についても、環境省は一切の責任を負いません。

環境省は、本動画の利用者を含む第三者に対し、(2)の利用を除き、著作権、特許権、 商標権その他のいかなる権利も許諾しません。著作権法等に反する行為は法令に基づき処罰 される場合があります。

本動画の視聴可能期間は、2025年3月末日までとします。

※本規約は、今後必要に応じて利用者の許可なく改訂させていただく可能性があります。
予めご了承ください。